

Tájékoztató Lábatlan Város Képviselő-testületének 2009. március 24-i üléséről

A képviselő-testület első napirendi pont során tájékoztatót hallgatott meg a két ülés között történt eseményekről.

Február 13-án a Kistérség bűnmegelőzési referense helyszínen megvizsgálta a térfigyelő kamerák telepítési pontjait.

Február 24-én tárgyalás zajlott le a Szabolcsi Bence Zeneiskola működésével kapcsolatban, áprilisban a tárgyalások folytatódnak a Zeneiskola finanszírozását illetően.

Március 4-én Zatykó János országgyűlési képviselő megbeszélést folytatott a Piszke Papír Zrt. szakvervezetével és dolgozói képviselőjével.

Ezen a napon egyeztetés kezdődött meg a Művelődési házat használó civil szervezetek képviselői és az önkormányzat között a szervezetek más helyen történő elhelyezése érdekében. Mint ismeretes a művelődési ház kihasználtsága minimális, költségei viszont jelentős terhet rónak a településre.

Március 15-én a Hősök terén és a Március 15-e téren került sor az ünnepi megemlékezésre.

Következő napirendi pont során Miaveczi Aladár a Közép-dunántúli Regionális Munkaügyi Központ Esztergomi Kirendeltségének vezetője helyzetképet adott Lábatlan munkaerő-piaci helyzetéről. A teljes jelentés a labatlan.hu oldalon olvasható.

Következő napirendben a képviselő-testület ismét módosította a tavalyi év költségvetését, melyet a tavalyi évben kapott támogatások csökkenése indokolt.

A testület átvezette helyi rendeletén a szociális ellátásokról szóló törvény legújabb módosításait, mely szerint a munkanélküli személyek rendszeres szociális segélyre vagy rendelkezésre állási támogatásra jogosultak, életkoruktól, illetve egészségi állapotuktól függően.

A képviselők pályázatot írtak ki a Micimackó Óvoda vezetői álláshelyére, jelentkezni a pályázat Oktatási, Kulturális Közlönyben történt megjelenése után 30 napig lehet.

Sor került a Közfoglalkoztatási terv elfogadására is, melynek célja, hogy a munkanélküli személyek részt vegyenek az önkormányzat által felkínált közfoglalkoztatási formákban, melynek eredményeképpen rendszeres **munkajövedelem**hez juthatnak.

A képviselő-testület megbízta a jegyzőt az adósságkezelési szolgáltatás bevezetésének előkészítésével. Az adósságkezelés célja, hogy a rendkívüli élethelyzetbe került családoknak segítséget nyújtson.

Végül a képviselő-testület tájékoztatót hallgatott meg épületenergetikai pályázati lehetőségről, továbbá az önkormányzat anyagi helyzetéről.